

Чёткий курс – войти в двадцатку

Депутат Госдумы, президент фонда «Поколение» А. В. Скоч возглавил попечительский совет Белгородского госуниверситета. Такое решение приняли члены совета на первом организационном заседании.

Как рассказал на заседании руководитель вуза О. Н. Полухин, создание попечительских советов во всех имеющих госаккредитацию вузах – требование новой редакции Федерального закона «О высшем и послевузовском образовании». Именно совет будет оказывать содействие развитию госуниверситета как центра непрерывного обра-

зования, готовящего высококвалифицированных специалистов.

В состав попечительского совета БелГУ входят митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн, глава администрации Белгорода С. А. Боженов, руководители предприятий области, представители регионального правительства.

Председатель совета А. В. Скоч сразу определил главную задачу своей деятельности: «Мы должны войти в двадцатку лучших университетов России. Это позволит получить вузу дополнительное финансирование в размере одного миллиарда рублей».